
2023年幼儿园小班春游活动方案策划 幼
儿园春游活动方案(大全8篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。通过制定方案，我们可以有
计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质量。下
面是小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园小班春游活动方案策划篇一

1、丰富教师的业余生活，感受春天美好的景色。

2、放松教师的'心情，增进教师之间的感情。

3、游览祖国美好的景色，开扩教师的眼界。

20xx年4月18日（一天）

杭州西溪湿地公园

总园和分园的全体教师，以自愿报名为准（具体名单附后）。

活动以春游的形式开展，具体委托浙仑海外旅游公司承办。

与旅游公司签订合同。

1、上午6：00从北仑出发，途径小港、红联、宁波，乘坐旅
游公司大巴出发直接到杭州西溪公园游玩。

2、中午由旅游公司安排午餐。

3、饭后安排至杭州市区自由活动，到下午4：30结束。



4、4：30准时发车回宁波。

根据旅游公司的合同，经费具体为：

145元/每人x49人，总共约为7105元。

车费3100元。

考虑到早上出发比较早，因此准备每人两只面包、一瓶矿泉
水，约需300元。

合计上述金额，总共约11000元。

1、以年级组为单位统计人数，活动时以年级组为单位管好组
内教师，每到一处，按组清点人数，年级组长同时负责好组
内教师的安全。

2、出发前召开相关的会议，交代安全事项。

3、随时提醒旅行途中的安全需要注意的事项，保证大家安全。

4、旅行社购买相关保险。

5、杭州龙翔桥自由活动要求以4、5人以上一起活动，不单独
行动，并且保证在规定的时间里到达规定的地点。

5、注意路途中的安全。

幼儿园小班春游活动方案策划篇二

20xx年4月16日

宁国恩龙山庄



1、开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活。

2、了解家乡“恩龙山庄”的景色，培养幼儿对家乡的热爱。

3、增强环保意识，做个文明旅游人。

4、注意安全，遵守集体活动纪律。

1、提前和恩龙负责人联系，了解门票及景点情况，为活动顺
利进行提供帮助。

2、向家长说明本次活动的意图，得到家长的.同意，争取家
长的合作。

3、各班提前出通知，详细交代春游时家长为孩子准备的必需
品。

1、每班请两位家长协助教师共同出游，负责幼儿安全工作。

2、各班教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹；上、下车有序；在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。

8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7：30—8：00幼儿来园

8：00—8：10幼儿活动前准备



8：10—准时出发

8：20—路上

11：00—游恩龙

11：00—11：10返园准备工作，清点物品及人数

11：00———11：30到园就餐

组织幼儿谈话，引导幼儿用绘画的方式表现家乡的美景。

幼儿园小班春游活动方案策划篇三

1月4号

下午半日活动计划

指导要点：

1、向保育老师了解幼儿的午休情况,特别是一些平时很迟睡、
爱哭的幼儿。

2、根据天气的变化引导幼儿合理穿着。

3、提醒幼儿起床时去小便，不能站在床铺上穿衣服，做到保
持安静，坐在地垫上穿鞋子。

4、鼓励幼儿要主动喝水，要喝一大杯的水，要排队取水喝，
不能开玩笑，不要拥挤。

指导要点：

1、点心前，先把椅子搬到桌子底下，再提醒幼儿把小手洗干
净，



2、引导幼儿在吃点心时应注意安静，认真吃完自己的一份。

3、引导幼儿正确的坐姿，不能歪歪扭扭的，吃完点心和水果
后才能离开座位，并记得擦嘴巴。

4、吃点心时做到不说话、不挑食，要爱惜食物，并提醒个别
速度较慢的幼儿

内容：结合运动会，引导幼儿进行花样排球(原地单手排球、
左右手拍球、转圈拍球)指导要点：

1、排队走楼梯时，做到安静，一个跟着一个靠右走，手要扶
着墙壁和栏杆。

2、要求幼儿在老师规定的地点活动，提醒个别幼儿不能乱跑。

3、不遵守游戏规则的幼儿进行个别指导。

4、体育游戏活动后，回班组织幼儿喝水。（要求幼儿去喝水
时小花猫走路，先去小便，再轻拿杯子，排队取水，装完水
的幼儿站在旁边安静的喝水。）

指导要点：

1、提醒幼儿背书包，为幼儿整理衣物，检查每一位幼儿的衣
服和裤子是否脏、是否出汗湿透等，并帮助更换。

2、热情接待家长，向个别家长交流个别幼儿的特殊情况，并
请他们关注当日的“通知”

3、鼓励幼儿主动、大方与教师道别。

幼儿园小班春游活动方案策划篇四



4月16日

和平公园

全体小班幼儿、教师、保育老师和配备人员

每班四位教师，班主任负责带队组织活动。(组织幼儿游戏、
幼儿安全、队伍的排列、清点人数、活动小结等等)。配班老
师负责协助(幼儿安全、队伍的排列、观察体弱幼儿)。保育
老师负责后勤(穿脱衣服、药品拿放、垃圾的整理等等)。

1、学习徒步走路，锻炼孩子的意志。

2、通过春游活动，让孩子与大自然的亲密接触，感受春天的
美丽。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

1、各班教师做好春游通知工作。

2、着装准备：穿轻便鞋子、适量的衣服、请家长为宝宝统一
穿园服。

3、食品准备：少量零食、饮料、餐巾纸(水果削皮切块，放
进保鲜袋;有危险的小零食不要携带)

4、教师准备垃圾袋、剪刀、毛巾、纸、照相机等。

1、出发前先对孩子进行安全教育，听从老师的指挥，不随意
离开集体，不跟陌生人走，走路要走人行道、靠右边走、学
习两两拉手跟着走。(这里主要是为了防止孩子自由的跑，或
是跟着别人跑，注意出行时的安全。)

2、寻找，观察春天的景色。到达市民广场后，孩子们先参观
广场周围的环境。



(1)摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

(2)观察柳树的颜色，形态，柳树像什么?

(3)找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的'。(这里是为了
培养幼儿的观察能力，让孩子们对几种菜花的形状、颜色等
进行对比，并感受春天的气息，及时进行爱护花草的教育。)

3、参观动物园增长相关知识。

4、幼儿分享食物，教育孩子不随便乱扔瓜皮纸屑，养成讲卫
生的好习惯。(可以让幼儿进行食物的分享，培养他们的合群
的能力，并养成良好的卫生习惯，不随地乱扔垃圾。)

5、清理场地，整理幼儿物品，清点幼儿的人数。(培养幼儿
有基本的卫生习惯，并有初步的安全意识，能跟随自己的老
师，不到处乱跑。)

6、活动结束，回幼儿园。

1、加强管理和监督措施。本班教师全面负责幼儿出游的安全
工作，组织好幼儿活动，配班老师帮助维持纪律，保育员负
责照顾好幼儿出游的护理工作。

2、班级老师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、全体幼儿必须穿好园服，背好书包。

5、春游活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。

6、注意言行文明，爱护市民广场的花草树木，不随地乱扔垃



圾。

7、班主任老师在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保
幼儿安全。

幼儿园小班春游活动方案策划篇五

一、活动目的：

1、结合主题活动，让幼儿感受春天的`变化2、通过组织幼儿
外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩子们的眼界，增
强孩子们的团队意识。

3、让幼儿在与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增
强环保意识。

二、活动时间：20xx年4月8日（星期二）三、活动地点：三元
路环湖绿化带四、活动准备：

1、9：00从幼儿园出发，10点30分返园。

2、幼儿每人带一小书包准备一小瓶矿泉水、少量食物。

五、安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿安全。



5、携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、全体幼儿必须穿好校服。

六、活动过程：

1、观察绿化带的树木、花草，感受春天的美丽景色。

2、幼儿写生活动：画一画"春天花、树"。

3、游戏活动：揪尾巴、丢手绢。游戏准备若干红色绸带作尾
巴，一块手绢。

4、幼儿分享实物。

七、动结束，教师清点人数、将场地上正路干净，步行返回
幼儿园。

幼儿园小班春游活动方案策划篇六

1、让幼儿在感受到大自然美好的同时，丰富知识，开阔眼界，
体验集体活动的快乐。给孩子表现自我的机会，培养孩子活
泼、开朗的性格，促进孩子交往能力的发展，初步建立孩子
的环境保护意识。

2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展，初步建立孩子的环境保护意识。

3、让孩子乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，感受与父母、
同伴共同活动的乐趣，密切家园情、师生情、亲子情。

20xx年4月1号（星期五）



西山公园

保健医生、摄像人员、照相人员全程陪同、保健员带好药品

1、请家长事先做好安全教育工作。教育孩子不乱跑，跟着班
级集体，排队时跟着前面的小朋友。过马路时提醒孩子注意
安全。

2、小朋友穿园服，以方便步行。

3、带适量的零食，并每人准备好一个垃圾袋，教育孩子保护
环境的卫生。

4、小朋友8：00钟来园，8：30分从幼儿园出发，小小班可听
班主任安排集合地点。

9：00——9：40参观公园，感受春天的美丽9：50——10：40
水果分享会，感受分享的快乐，10：40——10：00整理场地、
清扫垃圾，还原春天的洁净，11：00活动结束，家长到西山
公园广场接幼儿回家吃饭，下午放假，全园教师回园做课题。

1、各班于活动前一天发放家长通知书，告知集合时间、集合
地点及活动安排与注意事项，要求具体明确，细致周到，强
调纪律性和组织性。要有每位家长的联系电话，并将自己的
电话告知家长，在活动时根据天气情况及时增添孩子衣物等。

2、整个活动由各班家委会协助老师完成。家委会成员配合老
师分工协作，包括导游、小组负责人、摄像、摄影、音响、
安全、游戏材料、场地布置等。

3、所有教师在活动时提前一天上报参加人员名单及具体安排，
活动当天提前半小时（即8点整）准时抵达幼儿园集合，核实
活动细节。（小小班可班主任自定点集合）



4、加强管理和监督措施：对各个环节安全防范措施做到层层
落实、责任到人（班主任为班级安全工作第一责任人，全面
负责幼儿出游安全工作；副班教师负责配合班主任组织好幼
儿活动，维持好活动纪律；保育教师负责照顾好幼儿出游护
理工作）。除此以外各班级增配行政人员保障出游安全工作。

5、活动前，班级教师要加强对幼儿进行春游活动安全教育，
增强幼儿安全防范意识和自我保护能力。

6、保健医生携带好急救用品，同行，以防幼儿突发事情。

7、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，随时清点人数。

水果分享会

1、教师组织家长进行集体拍照留念。

2、和孩子共同进行游乐活动，做好幼儿的安全教育工作。

3、家长带领幼儿在规定时间准时集合。

4、教师做好分享会组织活动教案及实施。

1、请家长摄下幼儿活动精彩瞬间，写下感言。

2、请家长把自己幼儿活动照片及感言洗好，放班级展示风采。

附：园长：毛月清：xxxxx

安全负责人：周小芬：xxxxx

保健员：吴玲玲：xxxxxx



幼儿园小班春游活动方案策划篇七

为了开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，让幼
儿在与大自然的`接触中感受人与自然和谐的重要，增强环保
意识孩子们感受大自然的美，萌发他们爱周围环境、爱家乡、
爱祖国的情感，我园中大班组特决定举行一次“亲亲自然快
乐成长”春游活动。

4月20日（星期三）

沿河路附近桃花园

1、水、水果、相机

2、返园后，请食堂协助准备蒲公英水。

活动领导小组：

组长：李园长

副组长：王主任主任

成员：各班班主任、随行的老师

安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范措
施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一
责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼
儿活动，维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理工
作。除此以外，各班级增配行政人员，保障出游的安全工作。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力



3、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、全体幼儿必须穿舒适的鞋子、易于穿脱的外套。

6、参观。活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹、不能大声暄哗。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

9：10——准时出发

9：10——10：10参观小桃园，捡起地上的垃圾

10：10——10：30幼儿喝水、表演节目

10：40——准备返园，清点物品及人数。

幼儿园小班春游活动方案策划篇八

1、在春游前一天对幼儿组织一次春游安全教育活动，使教师
和幼儿时刻将安全装在心中。

2、活动前对幼儿进行徒步活动时的`安全教育，提出具体要
求。

3、要求每位幼儿穿园服，带红色园帽，穿运动鞋，不要穿皮
鞋。

4、因为孩子回幼儿园午餐，家长只需准备少量零食即可(一
瓶水、一种水果、一些小零食)。



5、每个孩子准备一个双肩包，书包中备有垃圾袋、报纸、纸
巾。

(一)活动时间：4月17(周二)上午8：15——10：15(如遇到雨
天活动顺延

(二)活动地点：海军舰艇基础保障大队(离幼儿园300米)

(三)活动过程：

1、8：15在幼儿园门口集合整队，强调活动具体要求。

2、8：25步行出发。

3、9：00到达目的地，各班级组织活动。结合《青青小草》
的主题活动，教师组织相应的活动内容。

4、10:00活动结束,步行原路返回。

1、自由活动时，如班级遇到受伤事件，提示班级教师不要慌
张，第一时间内与保健医生取得联系，及时处理。

2、来去途中及时清点本班人数上报，并及时上报给段长。引
导幼儿不做危险的动作，及时制止不安全行为。

3、活动结束后，请班级教师关注幼儿的精神状态和身体情况，
特别是要加强返程途中由于幼儿疲劳可能引发的危险，教师
勤观察给予提示。

4、要注意饮食安全，不要让幼儿食用不卫生的食品等。


